



ЄДИНОГО АКЦІОНЕРА

Приватного акціонерного товариства

«Електромеханічний завод «Магніт»

(код ЄДРПОУ 14309540)

04 червня 2024р.

Товариство з обмеженою відповідальністю «Інтелектуальні технології – ІТ», код ЄДРПОУ 31023667 (далі – Акціонер) є одноосібним акціонером Приватного акціонерного товариства «Електромеханічний завод «Магніт», код ЄДРПОУ 14309540 (далі – Товариство). У відповідності до статті 60 Закону України «Про акціонерні товариства» «60.1. До товариства з одним акціонером не застосовуються положення статей 40-57 Закону України «Про акціонерні товариства» щодо порядку скликання та проведення загальних зборів акціонерного товариства». Акціонер одноосібно здійснює повноваження загальних зборів Товариства.

Дата складання рішення : 04 червня 2024 року.

Місце складання рішення: 19001, вул. Енергетиків 179, м.Канів, Черкаської області Черкаського району.

Присутні: Товариство з обмеженою відповідальністю «Інтелектуальні технології – ІТ» в особі директора Федорина Ярослава Володимировича.

Порядок денний: Про внесення змін до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо додаткових видів діяльності (КВЕД) Приватного акціонерного товариства «Електромеханічний завод «Магніт», код ЄДРПОУ 14309540.

Прийняті рішення з питання порядку денного:

1. У зв'язку із виробничою необхідністю внести зміни до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо доповнення додаткових видів економічної діяльності Приватного акціонерного товариства «Електромеханічний завод «Магніт»:

Клас 42.21 Будівництво трубопроводів

Клас 42.99 Будівництво інших споруд, н.в.і.у.

Клас 43.21 Електромонтажні роботи

Клас 43.22 Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування

Клас 68.10 Купівля та продаж власного нерухомого майна

Клас 77.39 Надання в оренду інших машин, устаткування та товарів, н.в.і.у.



2. Надати повноваження голові правління Приватного акціонерного товариства «Електромеханічний завод «Магніт» Чернову Сергію Миколайовичу на внесення змін до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо вказаних у цьому Рішенні додаткових видів економічної діяльності Приватного акціонерного товариства «Електромеханічний завод «Магніт».

Акціонер - ТОВ «Інтелектуальні технології – ІТ»

в особі директора

ТОВ «Інтелектуальні технології – ІТ»

Ярослав ФЕДОРИН

Місто Канів, Черкаський район, Черкаська область, Україна одинадцятого червня дві тисячі двадцять четвертого року.

Я, Стеблина С.В., приватний нотаріус Черкаського районного нотаріального округу Черкаської області, засвідчую справжність підпису директора Товариства з обмеженою відповідальністю «Інтелектуальні технології – ІТ» - Федорина Ярослава Володимировича, який зроблено у моїй присутності.

Особу представника встановлено його дієздатність та повноваження перевірено.

Особу представника зареєстровано в реєстрі № 3323

М.П.



Приватний нотаріус:

Місто Канів, Черкаська область, Україна

11 чер 2024

Я, Стеблина С.В., приватний нотаріус Черкаського районного нотаріального округу Черкаської області, засвідчую вірність цієї копії з оригіналу документа; в останньому підписок, дописок, закреслених і не закреслених виправлень або інших особливостей не встановлено. Зареєстровано в реєстрі за № 3323



Приватний нотаріус: